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1 | Umeercs 14 B OpraHu3alii MeHIo?
A) j1a, JUIsi BCeX BO3PACTHBIX IPYIIII H PEKUMOB (PYHKIMOHHPOBAHHS OpraHu3aiii 2
B) 1a, HO Ge3 y4era BO3PAacTHBIX Py ¥
B) mer
2 | BeiBelmeHo i MHKIHYHOE MEHIO JUIsl O3HAKOMIICHHS pojiuTesiel u JeTei?
A) na
b) mer HE7
3 | BhIBeIEHO J eKeHEeBHOE MEHIO B YI0OHOM JUlsi O3HAKOMJICHHS pojTeei u fereit mecte?
A) na %
B) Het o
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI G017
A) 1a, 1o BCEM JIHIM fod_

b) HeT, UMEIOTCs MOBTOPBI B CMEXKHBIE JIHA

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe O/110/1a B POYKTHI

A) na, o BCEM JHSIM P

B) HeT, HMEIOTCs MOBTOPBI B CMEXHBIC THH

6. | COOTBETCTBYET JIM perJIaMEHTHPOBAHHOE [IMKIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB ITHIIH PEKUMY
(yHKIIMOHMPOBAHUS OpraHU3aliu?

A) na £

b) ner

7. | Ecte 4 B OpraHM3aium NpuKa3s o CO3/aHAM | NOPsAKe paboThl GpakepaxHOi KOMHCCHH?

A) na P

B) ner

8 | Ot Bcex 1w napTuii IPUroTOBIEHHBIX 61110/ CHUMaeTcs Opakepak?

A) 1a =

b) ner

9 | BeisiBasuinch JiM (HakThl HE A0MYCKa K pean3aly OJ0/1 U POAYKTOB 110 pe3yIbTaTam paboThl
GpakepaXkHOM KOMHCCHH (32 IEPHO/I HE MEHee MecsIa)?

A) HET e

b) na

10 | Co3nass! 1 yCIIOBHS JUIsl OPTaHM3AIIAM [IATAHKS JIeTeH ¢ y4eTOM 0COOEHHOCTEH 3/10pOBBS (CaXapHbIi
nuabeT, NMHUIIEBbIe AJUICPrin)?

A) na
b) ner L7
11 | ITpoBomuTcs 1M yGOpKa NOMEIIEH I MOCIIEe KaXI0r0 NpremMa MuiH?
A) na 24
b) mer L
12 | KauecTBeHHO 11 mpoBe/ieHa y6opKa MOMeNIeH i U1 IpreMa IIHIIH Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHHA?
A) na e
b) ner e

13 | O6HapyXHBAIKCH JIH B MOMEIIEHUAX JUIS IPHEMA MTHIIA HACEKOMBbIE, IPBI3YHbI H CIIC/bI HX
KH3HE eI TeIbHOCTH?




A) HeT

4 b) 1a

14| Co3nanbl 14 yC/I0BHS JUIst COOMIO/ICHUS IeThMH IPABHI JINYHOM THEHBI?

A) na

b) ver

15 | BBISBIISUIMCH JIH 3aMEYaHHs K COOJIIOCHHIO IETHMH NPABHII JIHYHON THIHEHBI?

A) HEeT

por i

b) 1a

OTAEJBHBIX OO0/ U3 MEHIO?

16 | BoisBisuIHCH JTH TIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPIK/ICHHBIM MEHIO (aKThl HCKIIIOUCHHS

A) ner P
b) na
17 | WUmenw v GaKThl BBLIAYH JAETSIM OCTHIBIIEH MHALIH?
A) Het P
b) na
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